

AGRO college

МАРТ
2018 год
№4/16

КОНКУРСЫ, ФЕСТИВАЛИ, КОНЦЕРТЫ

ОТЗВЕНЕЛА «ВЕСЕННЯЯ КАПЕЛЬ»

Команда Алексеевского аграрного колледжа наряду со студентами из других профессиональных образовательных организаций Республики Татарстан приняла участие в творческом зональном этапе фестиваля талантливой молодежи «Весенняя капель – 2018», который состоялся 14 марта на сцене Алексеевского районного Дома культуры.

Подготовила
Алсу
Нуруллина

Как говорится, дома и стены помогают. Так случилось и у наших ребят, удостоившихся высокой оценки профессионального жюри.

Их выступление было самым ярким и выразительным, продуманным, логически выстроенным, поэтому они заняли в конкурсе достойное место, и будут представлять наш район 6 апреля на республиканском финале фестиваля.

Команда артистов и команда, обеспечивающая прием гостей, в этот ответственный для всех день проявили сплоченность и слаженность всех действий, что сказалось на общей атмосфере празд-

ника. Все гости, прибывшие к нам, остались довольны приемом.

Подготовка к концерту занимала все свободное вре-

принято бурными овациями. Зажигательное приветствие по сюжету сказки А. С. Пушкина, использование сказочных образов в показе представления окунуло зрительный зал в атмосферу сценического действия. И сказочный царь Гвидон, и зрители, и жюри были приятно удивлены выступлени-

ем самодеятельных артистов. Студенты шутили, остирили, перевоплощались в сказочных персонажей, от души забавляли зрителей и строгое жюри. Танцевальный ансамбль исполнил зажигательный рок-н-ролл, Марине Оганесян спела песню «Алексеевские зори», Виктория Козлова растрогала зрителей проникновенным исполнением романса под гитару, Гена Буланов прочел стихотворение собственного сочинения на татарском языке «Урманнар», Виктория Тугашова представила жюри художественно-поэтическую композицию «Союз муз».

Команда ФОРПОСТ «Мы едины» и группа волонтеров из колледжа обеспечивали охрану общественного порядка и сопровождение гостей фестиваля. Конкурс прошел на высоком уровне.



мя студентов. По вечерам девушки в общежитии готовили платья из газет для дефиле показа мод, создавая индивидуальные подиумные образы для манекенщиц, роли каковых сами же и исполняли. Ежедневные репетиции до позднего вечера на сцене колледжа, поддержка педагогического коллектива, организованность учащихся, слаженность команды – все это дало свой результат. Ребята подготовили яркое представление, которое было



НАША ЖИЗНЬ

УРОК СЕМЬЕВЕДЕНИЯ -

«Миром правит любовь»

В Алексеевском ЗАГСе в рамках уроков семьеvedения состоялось очередное мероприятие для студентов Аграрного колледжа «Миром правит любовь».

По материалам «ЗАРИ»

Данная встреча была посвящена семейным ценностям и гармонии отношений между любящими людьми. Начальник отдела ЗАГСа Валентина Увакина перед началом встречи рассказала о роли органов ЗАГС в обществе и показала метрические книги, хранящиеся в архиве. Самый старый документ здесь датируется 1919 годом.

Также она рассказала об основных документах, которые выдает отдел актов записи гражданского состояния, начиная от свидетельства о рождении, заканчивая свидетельством о смерти. Особое внимание ребята заострили на свидетельстве о браке, тем самым завязав разговор о семейных ценностях.

Начав четверости-

шием поэтессы А. Астаховой «Любовь бывает разная», Валентина Владимировна предложила юношам и девушкам

нов» уже работали в командах. Им предстояло закончить известные поговорки и пословицы на тему любви и семьи.

Например «Невеста сама в дом... не придет» или «У истинной любви есть начало а... конца нет». Затем каждый участник команды от-

необходимости, - говорит Валентина Увакина, - поскольку в современном глобализирующемся мире остается все меньшие места для таких слов как любовь, семья, верность, уважение.

Вместо этого с экранов телевидения и сети



поразмысльть над такими вопросами как «Что такое любовь?», «В чём и как она выражается?», «Что это даёт тому, кого мы любим?», «Зачем ему наша любовь?» и другими. На некоторые из них ребята отвечали весьма интересно и своеобразно.

Также в ходе урока семьеvedения студенты обсудили понятие слова любовь и ее символы. После чего, разделившись на «Амурчиков» и «Купидо-

ветил на вопросы теста «Умеете ли вы любить».

Ну а в завершение команды должны были описать дом, в котором живет любовь, и в котором ее нет, и сделать свой выбор, в каком из этих домов они хотели бы жить. Все участники выбрали дом, в котором царит уют, взаимопонимание и любовь.

- Общение на данную тему современному поколению очень

Интернет происходит подмена истинных ценностей. Думаю, что мы сегодня подняли в стенах ЗАГС нужный разговор, он, непременно, наложит отпечаток в сердце каждого из ребят. Поскольку спустя некоторое время здесь же им предстоит принять важнейшее для себя решение - вступить в брак. Встреча была познавательной и интересной.

ВЫСОКИЙ ГОСТЬ**«В ваших руках будущее»**

**Подготовила Рамиля
Каримова**



на фото: Станислав Андреев открывает фестиваль

Алексеевский аграрный колледж 14 марта посетил заместитель министра образования и науки Республики Татарстан Станислав Андреев.

В начале своего визита он поприветствовал со сцены районного Дома культуры творческие коллективы девяти профессиональных учебных учреждений Лайшевского, Нурлатского, Спасского, Аксубаевского, Алексеевского, Рыбнослободского и Чистопольского районов, которые съехались в Алексеевское на конкурс «Весенняя капель-2018», тема которого звучала так: «Добро пожаловать в Россию, Welcome to Kazan».

Заместитель министра обратился к молодежи со следующими словами: «Вы – талантливое, энергичное и инициативное поколение. Сегодня в ваших образовательных организациях созданы все необходимые условия для занятий творчеством и получения качественного образования. В ваших руках будущее не только республики, но и страны. Я желаю вам творческих успехов и ярких побед!»

Затем он посетил наш колледж, встретился с руководством колледжа, заслушал отчет о работе, о планах об образовании ресурсного центра, осмотрел главное здание, побывал в общежитии, проверил ход ремонтных работ кулинарного цеха. В общежитии прошелся по комнатам, проверил условия проживания студентов, которыми в целом остался доволен. Поинтересовался у коменданта Аниты Акобовны Благовой, когда был ремонт в общежитии, узнав, что его не было одиннадцать лет, констатировал, что хотя ремонт и требуется, но все-таки удалось сохранить общежитие в хорошем состоянии.

ЭХО ПРАЗДНИКА**«А ну-ка, девушки!»**

7 марта, в канун Международного женского дня 8 марта, в актовом зале колледжа прошло мероприятие с участием студенток «А, ну-ка, девушки».

Подготовила Татьяна Якимова

В зале собрались и преподаватели, и студенты. Перед началом конкурса прекрасную половину поздравила с праздником председатель профкома Нина Мшечкина, пожелав здоровья и успехов в труде и учебе. Далее на сцену были приглашены девушки-участницы. В конкурсе состязались 22, 23, 12 группы, команды составляли по 5 человек.

Девушки очень ярко представили свои команды в номинации «Визитка». Среди конкурсных заданий нужно было нарисовать фразеологизм, выполнить букет из бумаги, угадать ингредиенты представленных блюд. Девушки справились на отлично со всеми заданиями, и даже участие в дефиле-показе мод и в ответах на интеллектуальные вопросы, как говорится, не ударили в грязь лицом. Платье Анастасии Кирилловой покорило своей красотой, а Регина Шевцова просто удивила зрителей и жюри оригинальностью своего букета бумажных цветов. Особенно дружной и сплоченной была команда девушек из 12 группы, которой и заслужено присуждено первое место. Вторыми оказались девушки из 22 группы, а третьими – из 23. Но какие бы места ни достались участникам, все они были, безусловно, хороши и талантливы во время выполнения заданий. Оценивали программу наши жюри: педагог дополнительного образования Анастасия Тафинцева, мастер производственного обучения Сергей Майоров, студент первого курса Антон Тарасов.



СТРАНИЧКА ОБЩЕЖИТИЯ

В ОБЩЕЖИТИИ КОНКУРС ДЕВУШЕК «ЛУЧШИЙ КУЛИНАР»

12 марта в общежитии Алексеевского аграрного колледжа состоялся конкурс для девушек «Лучший кулинар», посвященный женскому дню 8 Марта.

Подготовила Алена Нехорошко- ва

Девушки получили домашнее задание приготовить любимое блюдо. Были представлены на конкурс пироги, пицца, закуска из крабовых палочек, хворост. В жюри были выбраны мальчики Айрат Мирзагалеев, Михаил Кириллов, Василий Емельянов. Девушки представили свои изделия, рассказав их рецептуру, рассчитав количество используемых продуктов, изложили порядок приготовления. Первое место присуждено 16 комнате, представившей рецепт пиццы, второе место получили

«Крабовые шарики», представленные 20 комнатой, третье – присвоено яблочному пирогу, подготовленному 17 комнатой. Активным участникам конкурса: Вере Поварницыной, Вере Семибратьевой и Рамиле

Каримовой объявляется благодарность. В завершение конкурса участницы угостили своими кулинарными шедеврами подруг и друзей.

Представляем вашему вниманию рецепт приготовления холодной закуски «Крабовые шарики»: Для приготовления блюда потребуются крабовые палочки,

ки, яйца вареные, сыр любых сортов, майонез. Все ингредиенты измельчить, перемешать с майонезом, затем скатать шарики и обвалять в крабовых палочках, которые нужно нацинкованных на мелкой терке. Поставить шарики в холодильник на полчаса, затем можно употреблять.



на фото: победительницы представляют свои рецепты

ВЫБОРЫ - 2018

ВЫБОР - С ЧУВСТВОМ ОТВЕСТВЕННОСТИ

18 марта в России состоялось важное политическое событие – выборы Президента страны. Мало кто из граждан остался безучастным к этому событию.

Интервью брали Наталья Иванова и Регина Паракина

Многие наши студенты принимали участие в голосовании впервые. Мы решили узнать их мнение о выборах, впечатлениях, которые у них вызывала эта политическая акция.

– В выборах я участвовал в первый раз в своей жизни. Почувствовал ответственность за судьбу страны, ведь нам дальше жить и работать в ней. Каким будет руководство, такова будет и наша жизнь. Кандидатов было много, трудно выбрать достойного. Но я, надеюсь, сделал правильный

выбор, – сказал Айрат М.

– На выборном участке в нашем селе Салманы Алькеевского района присутствовала даже телекомпания BBC. Атмосфера на выборном участке была спокойная, дружелюбная. Я уже участвовала в выборах второй раз. Мне приходилось выбирать А. Хайруллина в Государственную Думу РФ, но выборы президента – это более ответственное событие, – поделилась

своим мнением Алсу Н.

– Выборы Президента России – это важное для каждого из нас событие, конечно же, я не осталась дома в этот непогожий день и сходила на выборы, отдала свой голос. Тем, кто голосовал впервые даже дарили небольшие подарки, что тоже было очень приятно. От Президента жду, конечно, улучшений в жизни страны, но многое зависит и от нас самих, – рассказала Алина М.